

19.06.13.



Дорогой Санат Кумара, мне хочется побеседовать о ментальном плане планеты.

Ментальный план на Земле проявлен через человека и Высшие сути. Он принадлежит освоению пространства и времени на планете. Он служит осознанию человечества как единицы, как расы, человека как индивидуальной единицы общества и как высшего сознания. Ментальный план - это мысли и проекты, это наука и системы, это связь с Высшими своими аспектами и наполненность изнутри себя.

Мысль управляет энергией и связывает материю.

Мысль рождает миры и направляет эти миры.

Мысль рождает разумность и восприятие себя как Создателя.

Мысль творит и умеет, мысль порождает и разрушает.

Все, что происходит, происходит в мысленном пространстве сути и мысль способствует осознанию сутью всех процессов.

Мысль — самая трудная и сложная часть процесса развития вселенной. На рождение мысли было истрачено почти половина энергии всего мироздания. Зато она имеет огромный потенциал и творящую силу. Человек не вполне овладел мыслительным процессом. Вы только приступаете к овладению этой огромной силой, которую мы называем Могущество.

Мы знаем, что овладение интеллектом и любовью — обязательные процессы перед овладением мыслью. Мы понимаем, что могущество мысли должно быть направлено в мирное русло на основе принятия вселенной, а не борьбы с ней.

«Мы не можем ждать милостей от природы, взять их у нее — наша задача» - это неправильный лозунг. Надо понять природу, чтобы не исковеркать и не исказить божественные законы. На это требуется время. Надо овладеть простыми принципами сохранения жизни расы - как ребенок учится не обжигаться и не прыгать в пропасть, чтобы сохранить свое тело.

Вполне разумные принципы сохранения жизни расы на планете, к сожалению, часто не соблюдались. Это говорит только о том, что зрелость слишком долго не наступает, что планеты гибнут от водительства неразумных Создателей, от недополучения планетой нужных ресурсов и мыслей. Мало создать расу. Надо научить ее не обжигаться и не прыгать в пропасть. Для этого надо самим Создателям быть настолько разумными, чтобы умело направлять расу в нужное русло.

Вы растете такими Создателями, уверяю вас. Вы учитесь сейчас на этом курсе. А ваши части учатся на других планах, чтобы заполнить все вакансии одновременно. Вы выходите в жизнь вполне подготовленными, но часто не утруждаетесь и, к сожалению, не научены работать. Не научены использовать колоссальные знания человечества и его творческий потенциал.

Подумайте все, кто читает, на сколько процентов использовали вы свои возможности творца?

Позволяете ли вы себе творить, придумывать, конструировать, создавать? На сколько процентов?

Как долго вы можете думать?

Как сложно вам прижечь мысль (остановить, зафиксировать, осознать)?

Насколько необходимо вам творчество?

Как долго вы можете обходиться без него?

Вы собираетесь возноситься прямо в ментальный план. Но вы научены только физическим действиям. Там это умение не нужно. Учитесь творить и действовать мыслью. Учитесь знать и чувствовать (*чувствомысль на высших планах — одно*). Учитесь осознавать себя многомерным творцом. Осознайте, что на каждом плане реальности вы творите из сознания, соответствующего этому плану, то есть вам надо освоить не только процесс мышления на физическом плане, но и все остальные планы вместе с процессом мышления. Разумеется, ваши аспекты тоже испытывают голод по творению и творчеству на своих планах и вынашивают мысли о сотворении собственного пространства внутри себя. Но все творения должны иметь корни на физическом плане. Вот почему вы осваиваете его природу. Надо, чтобы ваша реализованность как творцов имела космическую многомерность, а не одно-двух плановую. Поэтому высшая природа сути соотносится с умением мыслить и творить внутри себя. Создавать умения и привычки мыслить, работать мысленно, управляя энергией, чувствовать мыслью и думать мыслью.

А разве можно думать как-то иначе?

Можно пережёывать чужие мысли, перемалывать, пересказывать, повторять чужие открытия и следовать безропотно за гуру, даже не вникая в суть того, о чём он говорит, превращаясь в солдат. Нам сказали — мы сделали.

Прежде, чем сотворить, подумайте:

Зачем?

Как лучше?

Почему так?

Разве нельзя проще?

Почему мне не нравится это (интуитивно)?

Почему у меня это вызывает тайную тревогу или неприятие (инстиктивно, интуитивно)?

Не заглушайте этот тихий голос, иначе вы навсегда останетесь марионетками.

Все существа, обитающие на всех планах, учат вас, в конечном итоге, стать творцами — очищаться, осмысливать природу и причину событий и мыслей, удалять непринятое вами - силой, мыслью, любовью и радостью, создавать новое, опираясь на богатый опыт и знания природы мироздания, его законов и энергий.

Вы позволяете себе расти, напитываясь силой. Но мысль управляет силой, она

обуздывает дикие и примитивные желания, искаженные понятия и индивидуализм, чтобы сила была использована только на благо всех. Ваша раса - одно, и вам пока сложно это воспринять. Это и говорит о зрелости расы: о возможностях ее сотворчества и планах расы.

Пока мы не видим, чтобы вы смогли участвовать на ментальном плане в сотворении миров. Зрелости вам не хватает. Я не говорю о специфических знаниях, которыми обладает ваш ментальный аспект. Вы пришли сюда за освоением многомерности в целом. И ваш принцип мышления очень важен для всего многомерного монадического аспекта. Вы должны понять, что Мы, как Учителя, стараемся научить вас мыслить, мы заставляем вас думать самостоятельно и решать проблемы ментально. Но часто вы не хотите даже предпринять попыток соединиться со своими Высшими Разумами, научиться собирать знания из многомерности. Вам некогда. Надо «посуду мыть», надо «телец посмотреть» и пр. Когда же вы начнете работать на расу?

Да, каждый из вас, «садясь за рабочий стол», вносит свою личную часть в это развитие. Уверяю вас, эта часть взвешивается, учитывается и потом предъявляется вам. Ничего больше вы с планеты не унесете, как только опыт многомерности и умения творить мыслью. Это самое ценное, и это имеет разные значения — и как собственное развитие, и как развитие человечества, и как развитие Вселенского Единого Разума в целом.

Чем простой интеллект отличается от разума? Разумностью мыслей. Интеллект мыслит логикой, создавая, лишь бы создавать, а Разум мыслит адекватно, создавая Жизнь и Любовь, как вершины Творения и творчества.

Научитесь различать, учитесь думать творчески, задавайте себе множество вопросов. Я удивляюсь – вы как народ нелюбопытный. Вам не надо знать, не хочется думать, напрягаться, озабочиться. Вам бы сделать так, чтобы всё в вашей жизни было «в шоколаде». И тогда можно просто существовать и ни о чем не думать. Согласны? Будьте честными перед собой до конца, не так уж важно, что там, на Небесах, важно, как я теперь и здесь живу. Что кушаю и во что одет, здоров ли и сколько денег за душой.

И это всё?

Начнем сформировать себя в следующих вибрационных планах. Выходим туда - и снова, и снова разглядываем, осознаем, записываем и учимся быть многомерным. Не миры создаем, не реальности, а себя в них. Реальность — это вы: как вы думаете и что вы хотите. Нет ни домов, ни больниц, ни церквей. Есть сообщества на основе любви и принятия других. На ментальном плане. В мыслях. Этому учимся. Сообществу и своей роли в нем — не «дайте мне», «сделайте мне», а «что я сейчас сделаю?», «что могу сформировать?» От себя идите, не от внешнего, а от внутреннего.

Вы постепенно полностью превратитесь в мысль. Вы станете ментальным, состоящим только из ментальной энергии. И вся ваша жизнь только и будет состоять из мысленной энергии. Это открывает как необъятные возможности, так и кармические последствия за свои мысли — «что посеешь, то и пожнешь».

НАУЧИТЕСЬ МЫСЛІТЬ КРИСТАЛЬНО ЧИСТО, С ЛЮБОВЬЮ, А НЕ С ОСУЖДЕНИЕМ, С ПРИНЯТИЕМ, А НЕ С РАЗДЕЛЕНИЕМ. Вы идете к объединению на основе мысли. Позвольте другим мыслить по-своему и иметь собственное мнение. Принятие — это, в том числе, и терпение, и познание природы мысли, и понятие причин и пр. И даже любовь будет на основе мыслечувства, данностью и природностью, основой бытия и процессом жизни.

Встаньте в полный рост ментальных аспектов и начните жить из этого высокого сознания. Научитесь быть мудрыми и думайте почаще!